РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

НИЖНЕШИТЦИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ САБИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

422067, Республика Татарстан, Сабинский район, с. Нижние Шитцы, ул. Тукая, 15 тел. (84362) 46-4-42 САБА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТҮБӘН ШЫТСУ АВЫЛ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

422067, Татарстан Республикасы, Саба районы, Түбән Шытсу авылы, Тукай урамы, 15 тел. (84362) 46-4-42

e-mail: shic.sab@tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 06.12.2021

KAPAP №39

О признании утратившим силу постановлений Нижнешитцинского сельского исполнительного комитета Сабинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», и Уставом Нижнешитцинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан, в целях упорядочения деятельности Органов местного самоуправления, Нижнешитцинский сельский исполнительный комитет Сабинского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу:
- постановление Нижнешитцинского сельского исполнительного комитета Сабинского муниципального района Республики Татарстан от 04.06.2021 №21 «Об утверждении Положения о порядке расчета размера платы за пользование жилыми помещениями (за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда Нижнешитцинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан»;
- постановление Нижнешитцинского сельского исполнительного комитета Сабинского муниципального района Республики Татарстан от 01.07.2021 №25 «О внесении изменений в Положение о порядке расчета размера платы за пользование жилыми помещениями (за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда Нижнешитцинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное постановлением Нижнешитцинского сельского исполнительного комитета от 04.06.2021 №21»;
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://pravo_tatarstan.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Нижнешитцинского сельского поселения

Б.М.Мавлетов